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Izvješće sa 21. Sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 22. prosinca 2015. godine 

 

Većinom glasova vijećnika vladajuće koalicije HNS-a, SDP-a i HSU-a te uz 
protivljenje oporbenih vijećnika HDZ-a i HSS-a, Gradsko vijeće Ivanca na sjednici u utorak, 
22. prosinca, donijelo je proračun Grada Ivanca za 2016. godinu vrijedan 32 milijuna kuna. 

Donošenju najvažnijeg gradskog financijskog i planskog dokumenta prethodilo je 
donošenje više gradskih programa te programa rada i financijskih planova proračunskih 
korisnika, koji čine integralni dio proračuna. 

Riječ je o programima javnih potreba u kulturi, sportu, gradnji objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture te održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu (koji su 
također doneseni većinom glasova vladajuće koalicije, dok je oporba bila suzdržana), kao i o 
programu javnih potreba u socijalnoj skrbi, koji je jedini „prošao“ jednoglasno. 

Nadalje, uz iznimku programa rada i financijskog plana poslovanja Dječjeg vrtića, za 
koji je svih 16 nazočnih gradskih vijećnika bilo „za“, jednaki konsenzus nije postignut kod 
glasanja o programskim i financijskim dokumentima Gradske knjižnice i Pučkog otvorenog 
učilišta. Njih su podržali vijećnici HNS-a, SDP-a i HSU-a, dok su oporbeni vijećnici ostali 
suzdržani. 

O većini spomenutih točaka vodila se živa rasprava, uz brojna pitanja i primjedbe 
oporbenih vijećnika, na koja su odgovarali gradonačelnik Milorad Batinić i svi gradski 
pročelnici. 

Sukus upućenih primjedbi na proračun za 2016. iznio je šef oporbe Vladimir Lacković 
(HDZ) koji je kazao da predložen budžet nije realan jer je planiran u 20 posto većem iznosu 
no što je ostvaren za ovu godinu. Ocijenio je, nadalje, da će u 2016. porezni prihodi biti i 
manji nego što su ove godine, da nije realno očekivati značajnije potpore iz državnog 
proračuna niti od EU fondova, da nije čuo da su za iduću godinu planirani neki veći projekti, 
da su izdvajanja u kulturi prevelika u odnosu na izdvajanja za sport i vjerske zajednice i sl. 
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Gradonačelnik M. Batinić upozorio je da je proračun za 2016. veći zato što je, 
slijedom novih zakonskih propisa, Grad u njega morao uključiti i kompletne financijske 
planove proračunskih korisnika (Vrtića i Knjižnice) pa su zbog toga veći i prikazani prihodi, 
ali i rashodi. Naglasio je da je ovaj proračun rađen s daleko više pažnje nego ikoji dosad i to 
je vidljivo iz pažljivijeg uvida u prihode i rashode. 

Pojedinim vijećnicima poručio je da budu korektni u javnoj komunikaciji, odnosno, 
sugerirao im je da prije davanja kritičkih „bombastičnih izjava na mah“ najprije dobro 
proanaliziraju i prouče proračunske stavke, odnosno, da pažljivo pročitaju pismena 
obrazloženja u kojima su sve brojke transparentno pojašnjene. 

Što se tiče financiranja vjerskih zajednica, naglasio je da svi koji apliciraju za 
proračunski novac – a to se odnosi i na župe – poput svih ostalih moraju poštivati jasno 
propisanu zakonsku proceduru, jednako kao što je poštuje i Grad kad se javlja na natječaje 
ministarstava i fondova i od toga nitko ne može biti izuzet. 

Prije usvajanja proračuna za 2016., većinom glasova vijećnika vladajuće koalicije 
usvojen je drugi ovogodišnji rebalans proračuna u iznosu od 28,1 milijun kuna. Rebalans 
proračuna pratilo je donošenje odgovarajućih izmjena u gradskim programima i programima 
Vrtića i Knjižnice. 

Gradski vijećnici jednoglasno su podržali i više dokumenata kojima se regulira 
organizacija i razvoj sustava Civilne zaštite na području grada Ivanca. 

S obzirom na to da je ova, 21. sjednica, bila ujedno i posljednja u ovoj kalendarskoj 
godini, svim vijećnicima, predstavnicima gradskih ustanova i medija na korektnoj suradnji 
zahvalili su predsjednik Gradskog vijeća Edo Rajh i gradonačelnik M. Batinić te im uputili 
čestitke u povodu Božića i Nove godine. Nazočni su se potom zadržali u kraćem 
neformalnom druženju. 

 

U Ivancu 23. prosinca 2015. godine 

 

Pročelnica: 

Ljiljana Risek, dipl. polit. 
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